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 PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE MARIBONDO – ALAGOAS 

 

 

Ata nº 21 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Maribondo – AL. 

 

 

Ata da 21ª Sessão Ordinária presidida 

pelo Vereador/Presidente Hugo Ferreira 

da Silva, realizada em 03 de outubro de 

2023, às 16h30, no Palácio Municipal 

Vereador Zenóbio de Holanda Cavalcante 

- Plenário Vereador José Jurandir de 

Oliveira. 

 

Aos 03 dias do mês de outubro do ano de 2023, pelas 16h30 (dezesseis horas e 

trinta minutos) na Sala das Sessões Vereador José Jurandir de Oliveira – Palácio 

Municipal Vereador Zenóbio de Holanda Cavalcante, onde foi realizada a 21ª 

(vigésima primeira) Sessão Ordinária com a presença dos seguintes Vereadores: 

Audevâneo Correia dos Santos, Fernando de Melo Ramos, Hugo Ferreira da Silva, 

João Izidro de Lima Netto, José Cledson dos Santos da Silva, José Denis Ferreira 

de Lima e Leandro Batista da Silva. O Presidente ao verificar haver o número legal, 

DECLAROU aberto a 21ª (vigésima primeira) Sessão Ordinária em nome de Deus. 

O Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário Vereador João Izidro de Lima 

Netto a leitura da Matéria de Expediente: Projeto de Lei nº 09, de 12 de 

setembro de 2023 “Estima a receita e fixa a despesa do município de 

Maribondo/AL para o exercício financeiro de 2024, e adota outras providências 

correlatas”. Autoria: Prefeitura Municipal de Maribondo/AL – Projeto de Lei nº 

10/2023 “Dispõe sobre autorização para doação de terreno do Município de 

Maribondo para empresa PORTOMED COMERCIO EIRELI com objetivo de 

construção de uma fábrica de produtos químicos para limpeza e higienização”. 
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Autoria: Prefeitura Municipal de Maribondo/AL – Ofício nº 10/2023 “Reposta ao 

Ofício nº 100/2023 – GPCMM”. Concluída a leitura da matéria de expediente, o 

Senhor Presidente convidou o Vereador Primeiro Secretário da Mesa Diretora João 

Izidro de Lima Netto para fazer uso da tribuna. O vereador iniciou o seu discurso 

cumprimentando a Mesa Diretora, demais edis e serventuários. Na oportunidade, 

informou ter participado de uma passeata com os funcionalismos da saúde, onde 

eles pediam melhorias na condições de trabalho e que o município acabe com a 

ideia de congelar os quinquênios, pediram também que os agentes de Ademias, os 

Agentes de Saúde, Assistentes Sociais, os Enfermeiros e Auxiliares de 

Enfermagem fossem inseridos na tabela do PCC existente em nosso município. O 

vereador informou que a atual gestão há mais o menos um ano e quatro meses 

pedia nesta Casa 60 dias de prazos para adequar o PCC de todos os 

funcionalismos do município, como de praxe, a gestão não cumpriu, não respeita as 

Leis existentes. Segue o vereador reportando-se ao líder do governo Vereador 

Leandro Batista da Silva, dizendo “estou estarrecido e surpreso, vejam bem o que 

aconteceu em Maribondo, o Ministério da Saúde percebeu que na Lei existe uma 

falha colocou uma normativa pedindo a todos os munícipios que solicitassem uma 

correção numeraria, sendo assim, o próprio ministério repassava para o município 

tal quantia, mas, segundo os sindicalistas que se fizeram presente nesta Casa na 

manhã desta terça-feira aqui estavam apenas em Alagoas em dois municípios, 

disseram vocês não estão errados, deixe do jeito que estar vocês estão certos, e 

assim perderam uma arrecadação em torno de R$ 30.000,00 (trinta mil reais) 

mensais. Está sendo perdido em nosso município por incompetência e despreparo 

da secretária de saúde, para com os funcionalismos de Maribondo. O vereador 

reportando-se a presidência da Mesa Diretora, pediu que fosse enviado ofício a 

secretaria de infraestrutura pedindo que olhasse com melhores olhos para a “Rua 

da Ponde” entre as (Ruas Estudante Erico Mentasti e Manoel Antonio de Santana) 

que está passando dias sem serem limpas, a fedentina está sem tamanho, sem 

contar com o risco de contaminação das crianças que ali residem. O vereador 

informou que existe um assunto que está deixando-o tenso, que é a questão salarial 

do município, “este vereador foi companheiro de chapa da gestora e ela dizia: que 
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era o compromisso dela pagar os funcionalismos dentro do mês trabalhado. Em 

dois meses consecutivos a gestão atrasou o salário, sabemos que o dinheiro do 

repasse aumentou. Isso se chama desorganização a gestão está pensando em 

política e esquecendo o dever de casa, são essas questões que nos deixa 

decepcionados”. Encerrou seu pronunciamento pedindo a Deus Pai todo poderoso 

que nos abençoe e nos proteja de todo mal para que nós possamos ter uma 

semana produtiva e abençoada. Após o discurso do Vereador João Izidro de Lima 

Netto, o Senhor Presidente convidou o Vereador Fernando de Melo Ramos para 

fazer uso da tribuna. O Vereador inicia o seu discurso cumprimentando a Mesa 

Diretora, demais edis e serventuários. O edil seguiu parabenizando a gestora do 

município juntamente com a secretaria de financias pelos 33 meses de 

compromisso com os funcionários efetivos e contratados do Município de 

Maribondo, “tendo em vista que, a Prefeita Leopoldina não optou em pagar no 

ultimo dia 30/09, pois houve um problema em uma das portaria e a mesma optou 

em pagar todos por unanimidade e hoje ainda é dia 03/10 ainda esta dentro do 

prazo, a gestão tem compromisso com os funcionários e a população sabe disse”. 

O vereador enfatizou que não têm duvidas até o final do mandato da Prefeita 

Leopoldina Maria de Oliveira Amorim o pagamento em dias será prioridades. Em 

seguida, o discurso do Vereador Fernando de Melo Ramos foi aparteado pelo 

Vereador Leandro Batista da Silva, quando, na oportunidade, parabenizou o 

discurso do colega, em seguida disse que “Maribondo já sofreu bastante, já foi 

tratado como segunda prioridade isso ainda reflete na desconfiança de quem 

conviveu momentos difíceis. O fato da Prefeita não ter concluído os pagamentos 

dentro do mês trabalhado, não foi falta de recursos, realmente houve um imprevisto, 

digamos que foi uma falha técnica, isso é natural acontecer, existe certas coisas 

que nos deixa triste, as vezes passamos na rua e observamos a Casa movimentada 

se servidores, mas não chega de forma nenhum convite para que possamos 

participar desses debates, de antemão  me coloco a disposição das categorias, sou 

a favor dos servidores e esta Casa por unanimidade tenta buscar a garantia dos 

direitos dos servidores do município  seja situação ou oposição”. O vereador 

solicitante do aparte encerrou agradecendo atenção de todos. Retomando o seu 
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discurso, o Vereador disse: “precisamos torcer para que o município venha dar 

certo para que as pessoas não tenham que irem embora de Maribondo, podemos 

observar o crescimento da cidade com novas empresas chegando em Maribondo, 

não podemos deixar e torcer para que o municio venha se apequenar, como em 

outrora em relação o não pagamento do servidor no mês trabalhado,  não tinha 

reajuste de tabela, atrasava terço de férias, e hoje a gestão vem conduzido o 

município tentando acertar em todos os requisitos”, disse o vereador.. Não havendo 

mais oradores inscritos, o Senhor Presidente solicita ao Primeiro Secretário João 

Izidro de Lima Netto que realizasse a segunda chamada dos senhores Vereadores. 

Realizada a chamada, em seguida solicitou que realizasse a Leitura da Matéria de 

Ordem do Dia:  Projeto de Lei nº 09, de 12 de setembro de 2023 “Estima a receita 

e fixa a despesa do município de Maribondo/AL para o exercício financeiro de 2024, 

e adota outras providências correlatas”. Autoria: Prefeitura Municipal de 

Maribondo/AL - (em apreciação) – Projeto de Lei nº 10/2023 “Dispõe sobre 

autorização para doação de terreno do Município de Maribondo para empresa 

PORTOMED COMERCIO EIRELI com objetivo de construção de uma fábrica de 

produtos químicos para limpeza e higienização”. Autoria: Prefeitura Municipal de 

Maribondo/AL – (em apreciação) Em seguida o senhor presidente facultou a 

palavra. Maios uma vez o Vereador João Izidro de Lima Netto retornou a tribuna e 

pediu  atenção dos Pares Vereadores dizendo: “precisamos reunir provas e ir até o 

Ministério Público, para que possamos mover uma ação pública contra a empresa 

Verde Ambiental Alagoas S.A., porque está cobrando taxas indevidas no nosso 

município”. Aparteado pelo Vereador Leandro Batista da Silva, quero juntar-me a 

Vossa Excelência, ao que diz respeito a Verde Ambiental Alagoas S.A.. Na 

oportunidade, o vereador solicitou que fosse encaminhado Ofício aos candidatos 

eleitos para Conselheiros Tutelares parabenizando-os pela vitória. Parabenizou 

também ao Conselho Municipal do Direito das Crianças e do Adolescente de 

Maribondo/AL (CMDCA) pela organização da eleição. Ressaltou que pela primeira 

vez em nosso município a eleição para conselheiros tiveram urnas eletrônica, o que 

tornou uma apuração mais rápida, segura e transparente. No entanto, devido 

poucas urnas disponibilizadas aconteceram algumas “intercorrências” como filas 
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longas. “Que o Conselho Municipal do Direito das Crianças e do Adolescente faça 

um relatório para que isso seja visto essa questão e nas próximas eleições tenham 

pelo menos umas 10 (dez) urnas eletrônicas para motivas as pessoas a votarem, 

essa é a minha fala para a tarde de hoje”. Não havendo mais oradores, o Senhor 

Presidente encerrou a presente Sessão em nome de Deus.  

 

 

Hugo Ferreira da Silva 
Presidente do Poder Legislativo Municipal 

 
 
 
 

João Izidro de Lima Netto  
Primeiro Secretário  

 
 
 
 

Vanda Maria Florentino Ferreira  
Segunda Secretária 
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